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Explorează idei de afaceri

14 mai, Italia
Partenerii din Co-labory (Italia) au participat la

evenimentul FAI(L) IMPRESA organizat de FIDAPA BPW

Italia - secțiunea Trani și Corato, în sala Trombetta a

Bibliotecii Municipale G. Bovio din Trani.

Evenimentul, născut cu scopul de a contribui la

mediatizarea oportunităților de finanțare la nivel local și

european, a oferit ocazia de a împărtăși informații și

instrumente cu publicul, format în principal de femei

tinere care doresc să înceapă o afacere. Acestea sunt

rezultatele pe care le dezvoltăm datorită parteneriatului

strategic Erasmus+ Mentalitate antreprenorială pentru

viitoarea activitate de tineret (EnMind).

25 mai, Turcia
La 25 mai 2022, la Liceul Anatolian Eyüpsultan Vatan, a avut loc un eveniment despre modalitățile de explorare a ideilor

de afaceri și despre mentalitatea antreprenorială în cadrul parteneriatului Erasmus+. Evenimentul a fost organizat de

către Guvernarea orașului Istanbul cu scopul de a sprijini participanții care caută un bun exemplu de întreprindere

socială. Obiectivele acestui eveniment au fost de a analiza exemple de întreprinderi sociale sub toate aspectele. În timpul

activității, participanții au fost împărțiți în grupuri. Pentru început, fiecare trebuia să se asigure că are o conexiune la

internet. Apoi, au trebuit să caute informații despre două întreprinderi sociale din țara și/sau regiunea lor care au creat

un impact social. La final, s-au tras concluzii privind antreprenoriatul social.

 Mentalitate antreprenorială pentru viitoarea
 activitate de tineret

Toolkit privind antreprenoriatul social

11 mai, Polonia
Instytut Badan i Innowacji w Edukacji din Polonia a

organizat un eveniment axat pe un set de instrumente

privind antreprenoriatul social. La eveniment au participat

11 tineri, cursanți, lucrători de tineret și formatori. Prof.

Luis Ochoa Siguencia de la INBIE a susținut atelierul și a

testat toolkit-ul privind antreprenoriatul social cu

participanții la activitate. Scopul acestui eveniment a fost

de a evalua și valida conținutul toolkit-ului, de a colecta

feedback și sugestii de la grupurile țintă după sesiunea de

pilotare și de a analiza rezultatele testului pentru a

îmbunătăți și perfecționa materialul. 

https://www.inbie.pl/


În prima zi, am vorbit despre partea teoretică, practici de îndrumare

pentru formatori și lucrători de tineret pentru a utiliza platforma noastră

privind antreprenoriatul social și alte activități practice. De asemenea, am

vorbit despre cum pot folosi aceștia "MOOC privind Antreprenoriatul

social" pentru a forma, ghida și evalua rezultatele învățării tinerilor.

În cea de-a doua zi, am făcut un atelier de lucru despre aspectele teoretice

ale antreprenoriatului social și activități practice. Acestea au inclus

aspecte teoretice despre cum să creezi un Elevator Pitch perfect și o

activitate practică cu titlul Pitch your start-up. 

În ultima zi, am continuat cu aspecte teoretice privind definirea unui

model de afaceri, o activitate practică și desfășurarea rezultatelor

activității.
Ultimul subiect a fost despre abilitățile și competențele formatorilor și

lucrătorilor de tineret pentru a încuraja antreprenoriatul social. Formarea

s-a încheiat cu concluzii și evaluare.

Partenerii din Turcia, Istanbul Valiligi, au organizat o sesiune de training

comun pe termen scurt a personalului pe tema antreprenoriatului social în

cadrul parteneriatului Erasmus+ Mentalitate Antreprenorială. 
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Întâlniri transnaționale

Cea de-a treia întâlnire transnațională de proiect din cadrul

parteneriatului Erasmus+ Mentalitate antreprenorială a fost

organizată de INBIE și a avut loc în Częstochowa, Polonia.

În prima parte, am vorbit despre metodologia de pilotare și de evaluare

a toolkit-ului elaborat. Fiecare partener a propus o modalitate de

promovare a pilotării, de recrutare și  colectare a feedback-ului.

În a doua parte a întâlnirii, am discutat despre strategia de diseminare

și am convenit asupra liniilor de ghidare pentru pregătirea și

transmiterea mesajelor cheie. Ultima parte a evenimentului a fost

dedicată planificării următoarei activități a proiectului, formarea pe

termen scurt a personalului comun în domeniul antreprenoriatului

social, programată să aibă loc la Istanbul, Turcia.

Platforma EnMind este în curs de revizuire. Aceasta va servi drept platformă digitală de educație accesibilă pentru

furnizarea de materiale de formare elaborate pe parcursul proiectului. Prin intermediul acestei platforme digitale,

procesul de educație se va desfășura mai eficient, depășind limitările fizice și de timp.

Cea de-a patra întâlnire transnațională a proiectului a fost asigurată

de TEAM4Excellence și a avut loc în Constanța, România. Participanții
din toate organizațiile partenere au analizat rezultatele proiectului,

concentrându-se mai mult pe feedback-ul pe care l-am primit în urma

evenimentelor de multiplicare și a toolkit-ului. Am vorbit despre

procesul de dezvoltare a platformei EnMind, care include un MOOC

(Massive Open Online Course) privind antreprenoriatul social.

După aceea, am revizuit strategia de diseminare, cu scopul de a ne

promova rezultatele într-un mod mai eficient.

La final, am stabilit următoarele acțiuni în cadrul proiectului și am

împărtășit cele mai bune practici, iar apoi am tras concluziile.

10 iunie, Polonia

27 iunie, Turcia

4 august, Romania
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